

Pošta vyhlasuje verejnú súťaž na upratovanie objektov

Bratislava, 7. júl 2015

Slovenská pošta prevádzkuje viac ako 1500 pracovísk po celom Slovensku, v ktorých pravidelne zabezpečuje upratovanie a čistenie. Spoločnosť disponuje rôznymi typmi objektov, ako sú technologické centrá, administratívne budovy, pošty a iné prevádzkové objekty. Slovenská pošta vyhlasuje verejnú súťaž na upratovanie vlastných a prenajatých objektov.

V snahe znížiť náklady, spoločnosť v minulosti prehodnotila spôsob a rozsah zabezpečovania upratovania priestorov Slovenskej pošty, výsledkom čoho bola efektívnejšia realizácia upratovacích služieb. Slovenská pošta ponúkla prednostne možnosť realizovať predmetné služby aj vlastným zamestnancom. Tam, kde zamestnanci prejavili záujem o poskytovanie tejto služby, im bolo umožnené vykonávať danú službu za príslušnú odmenu. Na miestach, kde nevyužívame vlastné kapacity, je nevyhnutné zabezpečiť tieto služby externe.

V súčasnosti máme uzatvorenú na poskytovanie týchto služieb Rámcovú dohodu, so spol. SLOVCLEAN, a. s., ktorá bola úspešná vo verejnej súťaži v roku 2013 a ktorej platnosť končí 30. novembra 2015.

Na základe uvedenej skutočnosti Slovenská pošta vyhlasuje verejnú súťaž na výber poskytovateľa služby v súlade so zák. č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Predpokladaná hodnota zákazky je stanovená na 2,8 mil. Eur.

Predmetom verejnej súťaže je zabezpečenie služieb upratovania v objektoch SP, a.s., a prenajatých objektoch, s celkovou upratovanou plochou 332 411 m² v rámci celého Slovenska, pričom ide prevažne o prevádzkové haly a strediská a väčšie administratívne budovy. Súčasťou poskytovaných služieb je aj pranie a prezliekanie bielizne, vrátane dodávky určeného hygienického materiálu. Podmienky výberu poskytovateľa sú špecifikované určenými štandardmi upratovania, podľa charakteru upratovaného priestoru, výkladom pojmov, ochrany životného prostredia a dodržiavania BOZP.

Novú rámcovú dohodu s poskytovateľom služieb plánujeme uzatvoriť na obdobie 24 mesiacov s účinnosťou od 1.12.2015.

Výsledkom verejnej súťaže bude výber úspešného poskytovateľa, ktorý zabezpečí požadovanú kvalitu upratovania a poskytne komplexné služby pre širokú pobočkovú sieť Slovenskej pošty v rámci celého Slovenska na základe jej potrieb.

O spoločnosti:

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová agentúra Moody's udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. V roku 2013 spoločnosť získala tiež ocenenie „Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné ocenenie sa SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu zamestnanosti, realizácie programu zmien a zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť po rokoch stratového hospodárenia skončila už druhý rok po sebe v pozitívnych číslach. Rok 2014 uzavrela Slovenská pošta so ziskom 4,91 mil. Eur pred zdanením. Pozitívny vplyv na hospodárenie mali predovšetkým vyššie výnosy z vybraných finančných a ostatných služieb ako napríklad e-poukaz či integrované obslužné miesta, kde poskytujeme výpisy z obchodného registra, registra trestov ako aj výpisy z listu vlastníctva. Kladný hospodársky výsledok ovplyvnil aj rastúci objem expresných zásielok, letákov a zmluvných balíkových služieb. Spoločnosť sa naďalej mení z tradičného poštového operátora na poskytovateľa širokého portfólia služieb obyvateľom, prináša prehľadnejšie balíkové produkty a pripravuje nové poisťné služby.

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie.

Kontaktné údaje:

Stanislava Pondelová

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.

Tel.: +421 903 130 571, **E-mail:** pondelova.stanislava@slposta.sk, **Web:** www.posta.sk